

Экскурсия по выставке «Волшебный мир оригами»

Здравствуйтесь, дорогие гости. Японская пословица гласит: «Расскажи мне – я услышу, покажи мне – я запомню, дай мне сделать самому – я пойму!» Многие должны знать и уметь ребенок, вступая в незнакомую, но такую притягивающую школьную жизнь. Подготовить ребенка к этому важному моменту в жизни мне помогает ОРИГАМИ — искусство, близкое и доступное нашим детям. Попробуем в этом убедиться?



Таинственный мир превращения
бумаги,
Здесь все чародеи, волшебники,
маги,
Творят они сказки своими руками,
И мир тот волшебный зовут
Оригами.



Мы хотим пригласить Вас на нашу выставку «Волшебный мир оригами» и рассказать историю о том, с чего все началось. Все началось с того, что кто-то сложил квадратный лист бумаги пополам так, что получился треугольник. Это горка! И все дети стали придумывать, на что еще похож треугольник: парус кораблика, шляпа-треуголка, косынка, фартучек, клюв птички и т.д. Нам это очень понравилось, а Алена Николаевна рассказала, что из бумаги можно сделать очень много разных фигур. И мы попросили нас научить.

И вот у нас появился наш друг Волшебный квадрат. У нашего квадрата есть лицо, руки и ноги. Любая работа начиналась с того, что Квадрат ровно и

правильно «становится» перед нами, так, чтобы у него «руки», «ноги», «голова» были в правильном положении. А еще, чтобы мы могли сами сделать что-нибудь, Алена Николаевна придумала для нас вот такие книжки-подсказки. По ним мы сами делали аквариум, осенние листики



Самые первые поделки – это были цветы для наших мам. Мы сделали их и подарили на день мам в прошлом году. Потом, мы их делали сами, когда хотели, и у нас получилась такая лужайка. А вот

такие цветы мы сделали с мамой и с Аленой Николаевной. Сами их мы делать пока не умеем. Но скоро научимся.

А в этом году мы для наших мам сделали вот такие брошки. А ещё вместе с Аленой Николаевной мы сделали вот такую супер-книгу про осень. В этой книге все про осень: игры, стихи, загадки. Для песенок мы сделали книжки-гармошки. Игры хранятся в конвертиках и стаканчиках, которые мы тоже уже научились



делать.



Однажды мы помогли Буратино. Буратино решил организовать свой театр и даже уже актеров пригласил, но Карабас Барабас опять их всех разогнал и у Буратино, ни театра, ни кукол не осталось. И мы решили сделать актеров из бумаги. Мы научились

делать вот таких лисичек, мишек, собачек. А потом мы сочиняли сказки, и истории и показывали друг другу.

Вот таких звукозаписок мы сделали, чтобы играть со



звуками. Вот посмотрите, у этого ротик красный, он ловит гласные звуки. А



у этого ротик синий, он ловит согласные звуки.

Однажды, когда мы проснулись после тихого часа, мы увидели на полочке самолетик. Это был совсем другой самолет, не похожий на тот, который мы привыкли видеть и делать из бумаги. Нам тоже захотелось

научиться сделать его. Но это был очень сложный самолетик, и поэтому Алена Николаевна предложила обратиться за помощью к нашим родителям. Через несколько дней у нас в группе была уже целая эскадрилья самых разных самолетиков. И мы устроили соревнования в спортивном зале. Всем очень понравилось.

А еще мы хотим устроить соревнования для наших корабликов. Мы их тоже сделали вместе с родителями. Иногда мы с родителями делаем что-нибудь дома, а иногда мамы приходят к нам вечером в детский сад, и мы вместе делаем что-нибудь или учим мам делать то, что уже умеем. Некоторые поделки сделали наши родители. Мы и Вас можем научить. Хотите? А вы научите своих деток.



Детский мастер-класс





Заведующий

Н.И. Османкина